

**СВЕДЕНИЯ
о научном руководителе**

по диссертации Алексеева Андрея Юрьевича на тему
«Режим особых условий в учреждениях уголовно-исполнительной системы:
особенности правового положения осужденных» на соискание ученой
степени кандидата юридических наук по специальности

5.1.4. Уголовно-правовые науки

Сведения, предусмотренные законодательством Российской Федерации в области науки и образования	
Фамилия, имя, отчество научного руководителя	Кашуба Юрий Анатольевич
Ученое степень, ученое звание, обладателем которых является научный руководитель, и наименование отрасли науки, научных специальностей, по которым им защищена диссертация	Доктор юридических наук, 12.00.08 – Уголовное право и криминология; уголовно-исполнительное право
Полное наименование организации, являющейся основным местом работы научного руководителя, и занимаемая им в этой организации должность	Федеральное казенное образовательное учреждение высшего образования «Академия права и управления федеральной службы исполнения наказаний», профессор кафедры уголовно-исполнительного права и организации воспитательной работы с осужденными
Телефон	8(4912)27-21-12
Адрес организации	Российская Федерация, 390000, Рязанская область, г. Рязань, ул. Сенная, д. 1..
Контактный e-mail	academy@apu.fsin.gov.ru

Кашуба Юрий Анатольевич - доктор юридических наук, профессор, полковник внутренней службы в отставке, профессор кафедры уголовно-исполнительного права и организации воспитательной работы с осужденными юридического факультета Академии ФСИН России. В 1974 г. окончил физический факультет Ростовского государственного университета по специальности «Физика», а в 1991 г. Высшую юридическую заочную школу МВД СССР по специальности «Правоведение». В 1998 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата юридических наук на тему «Правовой статус несовершеннолетних, осужденных к лишению свободы», в 2002 г. – защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора юридических наук на тему «Уголовно-исполнительная политика в отношении несовершеннолетних».

Является научным руководителем у адъюнктов и соискателей учёной степени. Осуществляет научную деятельность в области теории уголовного и уголовно-исполнительного права, а также преподавание дисциплин по специальности 40.05.02 (Правоохранительная деятельность) и направлению подготовки 40.07.01 (Юриспруденция).

Основоположник концепции уголовно-исполнительной политики в отношении несовершеннолетних. В Академии ФСИН России сформировалась научная школа Ю. А. Кашубы по вопросам реализации уголовных наказаний и иных мер уголовно-правового характера в отношении несовершеннолетних. За активную деятельность в области НИРС был отмечен дипломом Минобразования РФ за научное руководство студенческой работой, награжденной медалью Министерства образования Российской Федерации по итогам открытого конкурса 2000 г. на лучшую работу студентов по естественным, техническим и гуманитарным наукам в вузах Российской Федерации. В 2013-2015 гг., являясь членом рабочей группы Министерства юстиции России «Совершенствование законодательства Российской Федерации в сфере уголовного и уголовно-исполнительного права», профессор Ю. А. Кашуба участвовал в разработке новой редакции Концепции развития уголовно-исполнительной системы Российской Федерации до 2020 года.

Научные работы Ю. А. Кашубы используются профессорско-преподавательским составом учебных заведений юридического профиля и практическими работниками. Им опубликовано более 180 научных и учебно-методических работ. Зарегистрирован в научометрических базах данных РИНЦ, Web of Science, Scopus. В 2023 году показатель цитирования достиг отметки «14» по индексу Хирша (h-индекс).

Профессор кафедры уголовно-исполнительного права
и организации воспитательной работы с осужденными
юридического факультета
Академии ФСИН России,
доктор юридических наук, профессор

Ю.А. Кашуба

еряю
та
ии
ес
з. г.

